

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: **Ivánc Község Önkormányzata** Képviselő-testületének **2022. november 22.** napján az Önkormányzat épületében (9931 Ivánc, Kossuth L. u. 80.) 17<sup>00</sup> óra kezdéssel megtartott **nyilvános üléséről.**

Jelen voltak:

- Gyarmati Tibor polgármester
- Tubolyné Balázs Nóra alpolgármester
- Köbli Attila képviselő
- Molnár Csaba képviselő
- Fritz József képviselő

Tanácskozási joggal:

- Radicsné dr. Soós Ágnes jegyző

Jegyzőkönyvvezető:

- Radicsné dr. Soós Ágnes jegyző

**Gyarmati Tibor polgármester** köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselőket, megállapította, hogy a Képviselő-testület mind az 5 tagja jelen van, így a Képviselő-testület határozatképes. A polgármester felkérte Radicsné dr. Soós Ágnes jegyzőt jegyzőkönyvvezetésre, majd javaslatot tett a meghívóban megjelölt napirendi pontok elfogadására.

Ivánc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**54/2022. (XI.22.) Képviselő-testületi határozat**  
**a 2022. november 22-i képviselő-testületi ülés napirendi pontjairól**

Ivánc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a meghívóban megküldött napirendi pontokra tett javaslatot elfogadja.

- 1. Beszámoló a két ülés között történt eseményekről**  
Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester
- 2. A szociális ellátásokról szóló rendelet szerinti gyermeknevelést segítő támogatás 2022. december havi összegének meghatározása**  
Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester
- 3. A temetőről, a temető használatáról szóló rendelet elfogadása**  
Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester
- 4. Egyebek**  
Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester

## Zárt ülés:

### **5. Bursa Hungarica ösztöndíjpályázatok elbírálása**

Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

### **1. Beszámoló a két ülés között történt eseményekről**

Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester

**Gyarmati Tibor polgármester** beszámolt a két ülés között történt eseményekről.

Elmondta, hogy a szociális tűzifa kihordásra került a jogosultak részére, valamint polgármesteri hatáskörben méltányossági kérelem alapján természetbeni szociális támogatásként még további négy fő részére került személyenként, családonként 2 m<sup>3</sup> tűzifa megállapításra és kihordásra. Az Önkormányzatnak számítani kell rá, hogy több családnál is gondot fog jelenteni még a tél során a tüzelő biztosítása, több kérelem is várható az anyagilag nehéz helyzetben lévő családoktól. Ezen támogatási igényeket az Önkormányzat Vass Ernő bácsi által felajánlott, az önkormányzat dolgozóival összehordott 5-6 m<sup>3</sup> tűzifából tudja majd biztosítani.

Elmondta, hogy Vörös Gyula vállalkozóval egyeztetett az Önkormányzati tulajdonú árkok, utak kitisztításának folytatása tekintetében. A vállalkozó a géppel végzett tisztítás ellenszolgáltatásaként a kitermelt faanyagot kéri, illetőleg a 12 cm átmérőnél vastagabb ágakat, gallyakat, faanyagot az önkormányzat kitermelés fejében 4.000,- Ft/m<sup>3</sup> áron megvásárolhatja. A polgármester véleménye szerint a vállalkozó ajánlata kedvező, kérte a testület tagjait mondjanak véleményét a szerződés megkötéséről.

A testület a vállalkozóval történő szerződéskötéssel egyetértett, de meg kell vizsgálni a lehetőségét az önkormányzat általi letermelésnek is.

A polgármester elmondta, hogy az Önkormányzat tehergépjárműjének most volt műszaki vizsgálata, a vizsga a javítási költségekkel együtt 450.000,- Ft összeg volt. Elmondta, hogy még nem esett át az autó ilyen komoly szervizen. Az autó javítása szükséges volt, mert az maximálisan ki van használva az önkormányzat által teherhordásra.

Gyarmati Tibor polgármester tájékoztatta a testületet, hogy új helyet – depót – kell keresnie és kijelölnie az Önkormányzatnak az aprításra alkalmas zöldhulladék - gallyak, ágak – lakosság általi elhelyezésére. Lakossági igények kielégítése valamint az Önkormányzat megfelelő kommunális eszköze hiányában vállalkozó szerződés alapján végzi el az összehordott zöldhulladék (ágak, gallyak) aprítását. Az új helyszín kijelölésére az Őrségi Nemzeti Park természetvédelmi őrével már történt egyeztetés. Arra kell majd nagy figyelmet fordítani, hogy a lakosság csakis kizárólag aprításra alkalmas zöldhulladékot helyezzen el a kijelölt helyre, mert a vállalkozó munkagépe nem fogja tudni kezelni a más jellegű zöldhulladékot, nehogy illegális hulladéklerakó keletkezzen.

A Képviselő-testület a polgármester beszámolóját tudomásul vette.

## **2. A szociális ellátásokról szóló rendelet szerinti gyermeknevelést segítő támogatás 2022. december havi összegének meghatározása**

Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester

**Gyarmati Tibor polgármester** tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a szociális ellátásokról szóló 4/2021. (VI.23.) önkormányzati rendelet 11. § (7) bekezdés b) pontja értelmében a gyermeknevelést segítő települési támogatás december havi gyermekenkénti összegéről a Képviselő-testületnek döntenie kell.

A polgármester települési támogatásnak nem minősülő gyermeknevelési támogatás december hónap nyújtandó összegét 25.000,- Ft/fő gyermek összegben, pénzbeli támogatás formájában javasolta meghatározni.

Ivánc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

### **55/2022. (XI.22.) Képviselő-testületi határozat a szociális ellátásokról szóló rendelet szerinti gyermeknevelést segítő támogatás 2022. december havi összegének meghatározásáról**

Ivánc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a szociális ellátásokról szóló 4/2021. (VI.23.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: R.) 11. § (7) bekezdése alapján a gyermeknevelést segítő, települési támogatásnak nem minősülő támogatást - a 2022. év decemberében benyújtásra kerülő kérelmek vonatkozásában - 25.000,- Ft/gyermek összegben, pénzbeli támogatás formájában határozza meg.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a gyermeknevelést segítő támogatásra benyújtott kérelmeket elbírálja és a támogatási összeget a jogosult igénylők részére kifizesse.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

## **3. A temetőről, a temető használatáról szóló rendelet elfogadása**

Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester

**Gyarmati Tibor polgármester** ismertette az előterjesztésben (1.sz. melléklet) foglaltakat és elmondta, hogy az októberi testületi ülésen már megvitatta a testület a temetőről szóló új rendelet tervezetét. A rendeletet-tervezet a jogszabályi előírásoknak megfelelően véleményezésre elküldésre került az Országos Fogyasztóvédelmi Egyesület Vas Megyei Szervezetének. A szervezet a rendelet, illetőleg a rendeletben meghatározott díjak vonatkozásában kifogást nem emelt.

Az elhangzottak alapján a polgármester javasolta a rendelet tervezet (2.sz. melléklet) szerinti elfogadását.



Ivánc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta meg:

**Ivánc Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**5/2022. (XI.23.) önkormányzati rendelete**  
**a temetőről, a temető használatának rendjéről**

*Az elfogadott rendelet jelen jegyzőkönyv **3. sz. melléklet** részét képezi.*

*Fritz József képviselő a Képviselő-testületi ülésről távozott, a testület négy fő képviselő részvételével folytatta az ülést.*

#### **4. Egyebek**

Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester

**Gyarmati Tibor polgármester** az előterjesztésben (4.sz. melléklet) foglaltak alapján elmondta, hogy Kormány rendelet lehetőséget ad az önkormányzati hivatalokban is téli igazgatási szünet elrendelésére. Köztudott, hogy takarékosági, kiadáscsökkentési okok miatt a kormányzati szerveknél már elrendelésre került 2022. december 22. és 2023. január 6. között az igazgatási szünet. A rendelet alapján a helyi önkormányzatok hivatalainak is lehetőségük van ezen időszakra vonatkozóan igazgatási szünet elrendelésére, a közös hivatalok vonatkozásában az összes fenntartó önkormányzat képviselő-testületének határozatot kell hoznia az elrendelésről.

A polgármester a Hivatal kiadásainak csökkentése érdekében, a kialakult energiaárakra tekintettel az igazgatási szünet elrendelését javasolta.

Ivánc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**56/2022. (XI.22.) Képviselő-testületi határozat**  
**igazgatási szünet elrendeléséről**

1. Ivánc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a különleges jogállású szerveknél és a helyi önkormányzatok képviselő-testületeinek hivatalánál elrendelhető igazgatási szünetre alkalmazandó veszélyhelyzeti szabályokról szóló 460/2022. (XI.10.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés b) pontja alapján az Ivánci Közös Önkormányzati Hivatalban (a továbbiakban: Hivatal) 2022. december 22. napjától 2023. január 6. napjáig igazgatási szünetet rendel el, amely időszak alatt a Hivatal zárva tart, az ügyfélfogadás szünetel.
2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a Hivatal halaszthatatlan közfeladatainak folyamatos és zavartalan ellátásával kapcsolatos munkaszervezési intézkedések megtételére, valamint a lakosság hirdetményi úton történő értesítésére.

Felelős: jegyző, polgármester

Határidő: azonnal

**Gyarmati Tibor polgármester** elmondta, hogy az E.ON szolgáltató jelezte az önkormányzat felé, hogy hálózatfejlesztés miatt december hónapban többször is áramszünet várható a település egy-egy szakaszán. Mivel a tájékoztatásuk szerint egy héten több napot is érinteni fog az áramszünet, az önkormányzatnak fel kell készülnie a lakosság segítésére.

**Gyarmati Tibor polgármester** elmondta, hogy a jövő évben biztos, hogy túllépi az önkormányzat a közvilágítás feladatellátás finanszírozási összegét, ezért valamilyen megoldást szükséges találni a közvilágítás kiadások csökkentése érdekében. Elmondta, hogy rendeleti szinten lehet korlátozni a közvilágítás biztosítását például csak minden második lámpatest működtetésével, vagy a közvilágítás teljes kikapcsolására van lehetőség az éjszakai órák - 23 órától 04 óráig – vonatkozásában. Van költségvetési vonzata is a korlátozásoknak, ha minden második lámpatestet kikapcsolatja az önkormányzat, azokat a lámpatesteket le kell teljesen kötni, választani a rendszerről, melynek költsége 13.500,- Ft + ÁFA lámpatestenként, ötven lámpánál az kb. 1 millió forint lenne. Amennyiben meghatározott éjszakai időszakra a teljes lekapcsolást választaná az Önkormányzat, annak költsége trafóállomásonként 50.000,- Ft. A polgármester véleménye szerint amennyiben szükséges lesz ilyen jellegű intézkedést meghoznia a testületnek, a közvilágítás meghatározott időtartamú teljes lekapcsolását javasolná, tekintettel arra, hogy jóval költséghatékonyabb, mint minden második lámpatest kiiktatása.

A képviselő-testület az elhangzottak alapján a közvilágítás időszakos kikapcsolásának javaslatával értett egyet.

A polgármester tájékoztatta a testületet, hogy együttes testületi ülést tartana a hét önkormányzat a közeljövőben, a közös hivatal létrehozó megállapodás módosítása okán. A módosítás elsősorban a hivatal önkormányzatok általi finanszírozását fogja érinteni annak érdekében, hogy a közös hivatal által eddig fizetett egyes költségek, mint például belső ellenőrzés költsége, adatvédelmi biztos megbízása stb. a jövőben ne a hivatal, hanem közvetlenül az önkormányzatok költségvetését terhelje. Sajnálatos módon nem minden önkormányzat hajlandó a hivatal állami finanszírozáson felüli kiadásaihoz hozzájárulni.

Tekintettel arra, hogy egyéb észrevétel, hozzászólás nem volt, Gyarmati Tibor polgármester a Képviselő-testület nyilvános ülését 17 óra 40 perckor lezárta.

  
Gyarmati Tibor  
polgármester



  
Radicsné dr. Soós Ágnes  
jegyző

